

«Сибирский тракт – дорога сквозь века».



Сибирский тракт - дорога, проходящая по всей территории России от Санкт-Петербурга до г. Охотска. Это самая длинная дорога в мире и памятник истории пяти веков. По Сибирскому тракту прошли тысячи арестантов: политические заключённые, беглые крепостные, переселенцы, в том числе А.Н. Радищев, декабристы, А..И. Герцен, Н.Г. Чернышевский и другие мыслители России. В 1837 году в деревне Бачкеево, что недалеко от Игры, местными рекрутами было построено здание этапного пункта, в котором было 4 камеры. Один раз в неделю поздним вечером сюда приходил этап.

Примерная программа тура:

08.00 – отъезд группы из Ижевска.

10.00 - экскурсия в Игринский краеведческий музей, экскурсия в храм Иоанна Богослова с восхождением на колокольню.

11.00 - обед.

12.15 - посещение музея «Этапный пункт» в д. Бачкеево с театрализованной экскурсией, дегустацией арестантской каши и примеркой кандалов

13.30 - посещение Центра удмуртской культуры в д. Сундур с мастер классом по изготовлению перепечей.

14.30 – отправление в Ижевск.

16.30 – прибытие в Ижевск.

Стоимость тура: – 1300 руб.

Членам профсоюза компенсация - 500 руб.

В стоимость тура входит: Автотранспортное обслуживание, экскурсионная программа и входные билеты в музеи, дегустация арестантской каши, обед, страховка, сопровождение.